



南美四国联合申办2030年世界杯

据新华社圣地亚哥2月14日电 智利总统皮涅拉14日表示,智利将与阿根廷、乌拉圭和巴拉圭三国联合申办2030年世界杯足球赛。

首届世界杯于1930年在乌拉圭举办,南美国家盼望世界杯在百年纪念时能够“回家”。皮涅拉说,之前阿根廷、乌拉圭和巴拉圭三国已向国际足联提交联合申办申请,但数月前他向阿、乌、巴三国总统提出加入联合申办行列获得同意。

申办2030年世界杯的国家除了南美四国外,还有英国和爱尔兰,以及希腊、塞尔维亚、保加利亚和罗马尼亚组成的东欧四国,非洲国家摩洛哥则是单独申办。

2022年世界杯将在卡塔尔举行,2026年世界杯则由美国、加拿大和墨西哥联合举办。2026年世界杯决赛参赛队伍将达到48支,增大了单个国家举办赛事的难度。

意甲球星哈姆西克转会大连一方

据新华社罗马2月14日电 意甲那不勒斯队14日宣布,在球队效力12年的老队长哈姆西克正式转会中超大连一方足球俱乐部,不过并未透露合约细节。

“520场,121球,111助攻,这是一位伟大队长的故事,也是属于我们每个人的记忆。一袭蓝衣应犹在,只是队标改。祝愿你在中超续写传奇!”那不勒斯俱乐部通过社交媒体宣布。

据那不勒斯官网资料,现年31岁的哈姆西克在2007年加盟那不勒斯,2014年正式成为队长。在长达12个赛季的比赛里,他功勋卓著,创下那不勒斯队史出场纪录和进球数纪录。同时在斯洛伐克国家队,哈姆西克也是绝对核心。

欧联杯再燃“战火”

2月14日,国际米兰球员劳塔罗·马丁内斯(下)与维也纳快速队球员松莱特纳在比赛中拼抢。当天,2018-2019赛季欧联杯1/16决赛首回合比赛进行,意大利国际米兰队客场以1:0战胜奥地利维也纳快速队。

其他比赛,英超阿森纳队远征白俄罗斯,以十人之军不敌鲍里索夫队,晋级前路又添风雪。另一支英超劲旅切尔西队以2:1击败瑞典马尔默队。西甲球队皇家贝蒂斯队与法甲雷恩队展开对抗大战,最终双方3:3握手言和。意甲拉齐奥主场被西甲塞维利亚击败。深陷保级泥潭的西甲比利亚雷亚尔客场斩落葡萄牙体育队。在苏超独孤求败的凯尔特人队,被西甲巴伦西亚队轻松击败。

沪媒批恒大破坏联赛公平

担忧公正公平被破坏,危及足球职业化改革

本报讯 近日,数家中超俱乐部官宣转会事宜,疑向广州恒大输送国脚级球员,将恒大打造成事实上的“国家集训队”。昨天上午,沪媒上观新闻抨击此举乃官商合谋,危害实大,破坏联赛公平,有引发足球职业化改革市场崩塌的危险。

文章说,最近都在讨论“恒大国家俱乐部”的事儿,不少人觉得“八字都没一撇呢”“官方都没有发声呢”,殊不知“等八字有了一撇”就迟了,且官方固然没有发声,但也已经通过各种渠道试探市场的反应。此时若是沉默,那基本上就等着未来更久的男默女泪。

文章称,全国球迷是一家,立场都是为了整体的足球健康发展,而国家队是代表国家足球的唯一标准。简单说,恒大若单是通过买买买凑出一支国家队,这种纯商业合作自然合理,然而

现在背后隐隐约约存在行政手段强行拉郎配,恐怕才是令业界和球迷感到恐慌的。为什么?我们重新回过头来看定义。

国家队是什么?是国家的队,是足协代表全国球迷管理的足球队。俱乐部是什么?是商业机构的队。

两者代表的利益和动机,从原则上就是不同的,硬要搭在一起,难免给人“瓜田李下”的印象。从过去俱乐部背后的资本如活雷锋一样为国家队主教练费用买单开始,这种情况已经存在,或许还将继续,好像有传闻说恒大主帅卡纳瓦罗有望兼任国足主帅。话说,一个国家的足球管理机构在民众面前就真的那么不要面子吗?

文章指出,因为俱乐部背后资本的商业运作,广州恒大、江苏苏宁和大连一方已经有了间接的联系——当然,这并不直接证明其在

竞技层面会有关联,但比其他球队之间的确就多了一层姑表亲关系。同时按照管理机构的某种默认,广州恒大和天津天海“各司其职”,具有人员层面的关联——当然,目前在操作上也是商业运作。文章认为,纯粹从理论来分析:官商合谋,权(管理机构的行政命令)钱(俱乐部投资方的金钱利益)交织,其实比单纯的类似“实德系”带来的负面影响要严重得多,单单立足于目前已经发生的事实上的捕风捉影,就足够让球迷望而却步。这样的足球联赛还有意思吗?最看中流量的联赛赞助商又会怎么想?感到失望的球迷会不会怅然离去?

很多球迷都想不明白,作为监督公平公正的中国足球管理机构,居然会带头去做加持一端破坏公平的砝码!若是制定规则和监督的州官参与放火,那么,在竞技层面是否会引发其他的中超俱

乐部也暗里抱团弄个“系”出来,以“反垄断的正义之名”。这样的比喻,是不是颇有些黑色幽默?

文章表达了某种担忧:在公正公平的天平被彻底破坏后,其他俱乐部背后的资本索性退出不玩,让好不容易打造起来的足球职业化改革市场崩塌,让刚刚开始蓬勃生气的青训看不到希望。呵护中超,也是呵护中国体育市场化改革的试验田。

(据上观新闻 沈胜衣)

相关链接·实德系

“实德系”是用来称呼大连实德俱乐部及与其有关联的一些足球俱乐部。随后中国足协认定实德系影响公平竞争,将它剥离。实德系曾拥有大连实德、大连赛德隆、大连三德、四川大河、四川金鹰、辽宁中誉、沈阳金德等7支球队。

省新春广场舞健身操大赛在汝州落幕 我市参赛节目获奖

□记者 丁进阳

本报讯 昨天,记者从市教育体育局获悉,2019年省新春广场舞健身操大赛于2月12日-14日在汝州市举行。共有来自全省的21支代表队249人参加。

据了解,本次活动由省体育局主办、省社会体育管理中心、汝州市教体局承办,省社会体育指导员协会协办。本次比赛分规定动作套路比赛、自编动作套路比赛。

市教育体育局有关负责人说,我市选派12人参赛,曲目为规定套路《天蓝蓝》,自编套路《壮乡飞歌》。经过3天激烈角逐,我市代表队获得规定动作套路比赛二等奖,自编动作套路比赛三等奖,并获得体育道德风尚奖。

<p>小广告 大市场 小投入 高回报</p> <h2>分类广告</h2> <p>第2469期</p> <p>广告热线: 13183330295 13592179403</p> <p>地址: 市区建设路西段268号(鹰城广场对面)</p>	<p>本栏目在微信公众平台同步刊登</p> <p>微信公众平台: ycqueqiaohui</p> <p>相亲报名热线: 4940520</p>	<p>出租: 郑县经一路新华书店现有门面房13间及三楼14间对外出租 15937561309</p>	<p>假发、补发</p> <p>市联盟路中段(联盟鑫城院内)</p> <p>电话: 13849583359</p>	<p>老年公寓</p> <p>康乐居老年公寓 13937585159</p>		
<p>A 商务资讯</p> <p>工商代理</p>	<p>B 教育资讯</p> <p>注册、代账、商标 18737535133</p>	<p>招生</p> <p>电工焊工培训考证</p> <p>市电讯职业学校。电话: 2963913</p>	<p>C 房产资讯</p> <p>出租</p>	<p>D 生活资讯</p> <p>健康美容</p> <p>三色膏药治颈肩腰腿疼</p> <p>尿频尿急尿裤子 15224814591</p>	<p>驾校资讯</p> <p>三强考场中州白云鹰东时尚连锁驾校</p> <p>回馈新老客户,每人可获得300-1000元扶贫补贴,限前20名! 8862688</p> <p>搬家公司</p> <p>顺风搬家 13837529909</p>	<p>助听器</p> <p>耳聋请配助听器 13087062226</p> <p>印刷</p> <p>要印刷找龙发 8861818</p> <p>特色美食</p> <p>鹰城名吃-四不腻猪蹄 3413983</p>

友情提示: 使用本栏目信息请核对双方有效证件, 投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。